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September 18 2022  Anniversary Auction  9/18/2022

LOT #

38" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

1     GRADUATED NATURAL TURQUOISE  NUGGET
NECKLACE

6 MEDALLIONS & BUCKET
Estimate: 400.00 - 600.00

2     OLD PAWN NAVAJO CONCHO BELT W/ TURQUOISE &
CORAL

WITH MINIATURE PENNY 3/4" APPROX.
5.9 DWT
Estimate: 400.00 - 800.00

3     14KT GOLD NANTUCKET BASKET PENDANT

APPROX. 4.2 DWT
Estimate: 300.00 - 900.00

4     3 VINTAGE DIAMOND RINGS IN 14KT GOLD SETTINGS

STONES APPROX. 3.8 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

5     PR OF 14KT GOLD EARRINGS WITH DIAMONDS & BLUE

INC. PENDANT, BROOCH, EARRINGS &
WATCH CHAIN
Estimate: 300.00 - 500.00

6     WALTHAM POCKET WATCH WITH VICTORIAN HAIR
JEWELRY

LOT #

BROOCH / PENDANT (2" X 1 3/4")
Estimate: 100.00 - 200.00

7     CAMEO IN 14KT GOLD FRAME WITH DIAMOND &
EMERALDS

APPROX. 6.3 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

8     14KT YELLOW GOLD RING WITH THREE DIAMONDS

GOLD, APPROX. 10.5 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

9     7" DIAMOND & COLORED STONE BRACELET IN 14KT
WHITE

APPROX. 1 CARAT TWT 2.4 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

10     BAND WITH 5 DIAMONDS IN 14KT YELLOW GOLD

1 3/4" LONG APPROX. 4.4 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

11     14KT YELLOW GOLD & DIAMOND FILIGREE RING

& PEARLS, TESTS 18KT APPROX. 21.2
DWT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

12     ENAMEL DECORATED GOLD BROOCH WITH
DIAMONDS
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LOT #

ON 14KT, 20"  GOLD CHAIN (1 3/4" X 1 1/4"
X 5/8" DEEP OVERALL) APPROX. 16.5
DWT  (AMETHYST 1 1/2" X 3/4")
Estimate: 500.00 - 900.00

13     AMETHYST PENDANT MARKED BUCCELATI 750

MARKED 14KT, 18" LONG,  APPROX. 3.7
DWT
Estimate: 300.00 - 500.00

14     DIAMOND NECKLACE WITH THREE FLOATING
DIAMONDS

FRAME (BANGLE APPROX. 15.0 DWT)
Estimate: 400.00 - 600.00

15     12KT GOLD BANGLE & SHELL CAMEO WITH GOLD
CHAIN &

WITH DIAMONDS
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

16     18KT OYSTER PERPETUAL DAY - DATE ROLEX WATCH

LEATHER BAND
Estimate: 100.00 - 200.00

17     14 KT GERARD PERRAGAUX SWISS WRIST WATCH

Estimate: 300.00 - 500.00

18     4- 14KT GOLD RINGS, 3 WITH STONES APPROX. 8.9
DWT

10, 14 & 18 KT (APPROX. 14.9 DWT)
Estimate: 300.00 - 600.00

19     5 VINTAGE RINGS INC. CAMEO, JADE, MOONSTONE,

LOT #

APPROX. 19.2 DWT
Estimate: 400.00 - 800.00

20     18KT GOLD COCKTAIL RING & 14KT JADE NUGGET
RING

HOFFRITZ, NY OTHERS UNKNOWN ,
19THC.
Estimate: 200.00 - 400.00

21     5 STERLING SILVER POCKET KNIVES, THE COIN BY

7" (APPROX. 58.5 DWT)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

22     CHINESE SILV. VERMEIL BRACELET WITH  JADE
PANELS

3 3/4" X 2 3/4" APPROX. 71.6 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

23     SILVER CARD CASE WITH SEMI PERCIOUS STONES

& PR OF COSTUME DANGLE EARRINGS
(PENDANT 4.4 DWT)
Estimate: 100.00 - 200.00

24     14KT GOLD PENDANT WITH GREEN STONES & SEED
PEARLS

BRACELET, 7" LONG MARKED 14KT
GOLD
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

25     SEAMAN SCHEPPS PEARL, EMERALD, DIAMOND &
SAPPHIRE
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LOT #

Estimate: 500.00 - 900.00

26     18KT YELLOW GOLD & DIAMOND RING APPROX. 9.5
DWT

4.4 DWT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

27     STAR RUBY & DIAMOND IN PLATINUM COCKTAIL
RING

DIAMONDS APPOX.2.04 TOTAL WEIGHT,
I1 CLARITY & I COLOR
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

28     PAIR OF DIAMOND STUD POST EARRINGS  IN WHITE
GOLD

14KT & 10KT (APPROX. 13.6 DWT)
Estimate: 300.00 - 600.00

29     5 FASHION RINGS WITH COLORED STONES &
DIAMONDS

WEIGHTS & OLYMPIC COINS 85 OZ.
TOTAL
Estimate: 700.00 - 900.00

30     56 OZ. SILVER BARS & MEDALLIONS WITH, PAPER

ALL SET IN 14KT GOLD APPROX. 15.6
DWT TOTAL WEIGHT
Estimate: 200.00 - 500.00

31     2 FASHION RINGS & PR OF CHRYSOPHRASE
EARRINGS

LOT #

LOWER TABLET CRACK, 34"  TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

32     E. CURRIER, SALEM , MA BANJO CLOCK, ORIG. GLASS

Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

33     2 AUSTRIAN 100 CORONA COINS, 1915 APPROX.2 OZ
GOLD

APPROX. 2.8 TOTAL WEIGHT
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

34     50 PESO MEXICAN & 1 1/2 OZ PERUVIAN GOLD COIN

Estimate: 3,000.00 - 5,000.00
35     3 SO. AFRICAN KRUGERAND 1 OZ COINS 2-1979 & 1-1978

Estimate: 800.00 - 1,200.00

36     66 MORGAN HEAD SILVER DOLLARS, ASST'D DATES &
CONT

Estimate: 1,000.00 - 1,500.00
36b    102 TROY OZ SILVER   INGOT  MARKED .999 PURE

1881, 1882, 1884
Estimate: 500.00 - 1,500.00

37     3 CARSON CITY MORGAN HEAD SILVER DOLLARS

Estimate: 1,000.00 - 1,500.00
37b    99.45 TROY OZ SILVER INGOT MARKED .999 PURE
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LOT #

Estimate: 800.00 - 1,200.00
38     73 PEACE DOLLARS, ASST'D DATES & MINTS

Estimate: 1,200.00 - 1,800.00
38b    $200.00 FACE VALUE PRE 1964 ASST'D. HALF DOLLARS

Estimate: 1,200.00 - 1,800.00
39     $155 LIBERTY & ROOSEVELT PRE 1964 COINAGE

Estimate: 4,000.00 - 6,000.00
40     $588 FACE VALUE FRANKLIN HALF DOLLARS

Estimate: 1,500.00 - 2,500.00
41     $296.50 STANDING LIBERTY HALF DOLLARS

Estimate: 3,000.00 - 4,000.00
42     $492.00 FACE VALUE JFK HALF DOLLARS, 1964

Estimate: 4,000.00 - 6,000.00
43     $600 FACE VALUE 1964 OR EARLIER QUARTERS

INC. 4 TEAPOTS, 3 CREAM POTS & 3
SUGARS
Estimate: 200.00 - 300.00

44     COLLECTION OF STRAWBERRY LUSTER &
STAFFORDSHIRE

LOT #

SERVICE FOR 12 APPROX. 90 TROY OZ 

Estimate: 1,200.00 - 1,800.00

45     WALLACE STERL. SILV. FLATWARE "GOLDEN AGEAN
WEAVE"

CAMPANELA, CARL ERSKIN, GIL
HODGES...
Estimate: 200.00 - 600.00

46     DODGER TEAM BALL, JACKIE ROBINSON, JOE BLACK,
ROY

APPROX. 3.83 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 1,000.00

47     5 ENG STERLING VINAIGRETTES & STERLING BABY
RATTLE

PERSIAN  HINGED LID   W/ SPECIMEN
STONES
Estimate: 100.00 - 200.00

48     SOAPSTONE BUDDHA, PENDANT, AMBER SNUFF &
PURSE

COLLASPSIBLE CUP, ALCOHOL LAMP,
BOX, TRAYS, ETC. APPROX. 15 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

49     STERLING ITEMS TO INCLUDE: RARE TUSSIC VASE,
BRUSH

& HANDLES (12" TALL X 13" WIDE (CHIP)
Estimate: 200.00 - 300.00

50     19THC. SOUP TUREEN  WITH LADLE & KNOTTED
FINIAL
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LOT #

64 1/2" TALL
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

51     PAIR OF 19THC. BLACKAMOOR FIGURES ON
PEDESTALS

SIGNED (SITE SIZE 13" X 9 7/8")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

52     PHILIPPE HALSMAN PHOTOGRAPH OF FRANK
SINATRA

PRE PRODUCTION PROMOTIONAL
PHOTO, DUNCAN PHYFES GREAT
GRANDSON, SEPARATIONS
Estimate: 200.00 - 400.00

53     SEPIA TONE PHOTO BY HAL PHYFE OF J.HAROLD
MURRAY

HANDLES 8 1/2' TALL APPROX. 15.6 TROY
OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

54     CHINESE ENAMEL DECORATED SILVER VASE
PEACOCK

2 PICTORIAL & 2 GEOMETRIC (LARGEST
6" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

55     5 WOUNAAN & EMBERA INDIAN BASKETS (PANAMA)

PANAMA LARGEST 7 3/4" WIDE
Estimate: 400.00 - 800.00

56     4 WOVEN WOUNAAN & EMBERA INDIAN BASKETS

LOT #

WITH BRACE OF LEAVES & TUCK AWAY
LEGS (56" X 56 1/2" CLOSED (56" X 132"
OPEN)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

57     EXCEPTIONAL MAHOGANY PHYFE SCHOOL DINING
TABLE

APPROX. 23.1 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

58     1892 STERLING SILVER LOVING CUP BY WHITING,4
PINTS

(1792 - 1862) PORTRAIT OF A LADY WITH
RED CAPE) 36" X 28"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

59     OIL / CANVAS FRANCIOS STANISLAS ROSSIGNON

VIRGINIA PATTERN APPROX. 50 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 900.00

60     PARTIAL SET OF HEIRLOOM STERLING SILVER
FLATWARE

SATINWOOD SEGMENTS & HAREWOOD
BANDING (31" TALL X 32" X 20 3/4" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

61     PR OF ENGLISH OCCASSIONAL TABLES W/ FLORAL
INLAY,

Estimate: 300.00 - 500.00
62     4 EARLY 19THC. FLUID LAMPS
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SERV. FOR 8,  APPROX. 55 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 900.00

63     ALVIN STERLING SILVER FLATWARE "VIVALDI
PATTERN"

APPROX. 23.7 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

64     ENGLISH STERLING SILVER CAKE BASKET , 10 3/4"
LONG

Estimate: 200.00 - 500.00
65     JAPANESE BRONZE CIRCUS ELEPHANT 12 1/2" TALL

OIL / CANVAS (23 1/2" X 16 1/2" )
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

66     "THE ROSE LADY..." SIGNED F.H. KAEMMERER

Estimate: 100.00 - 300.00
67     NAUTILUS SHELL WITH CARVED CAMEO , 5" LONG

28 1/4" TALL (TOP MEASURES 16" X 20
1/2")
Estimate: 200.00 - 400.00

68     CONTINENTAL 19THC. OCTAGONAL TOP
CANDLESTAND

(ELECTRIFIED COULD BE RETURNED TO
ORIGINAL)  16 1/2" X 17" W
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

69     CLARK COIT & CO. DOUBLE BRANCH ARGAND LAMP

LOT #

III (1684 - 1749) DUTCH SCHOOL,  FLORAL
STILL LIFE (38 1/2' X 26 1/2")
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

70     OLD MASTER ATTRIB.TO THE CIRCLE OF PIETER
CASTEELS

18 1/2" TALL WITH BALE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

71     19THC. MAHOGANY PEAT BUCKET WITH BRASS
LINER

OIL / CANVAS (12" X 18")
Estimate: 200.00 - 500.00

72     ARTHUR V. DIEHL, 1912 "BRIDGE OVER SEINE, PARIS

43 3/4" T X 42" WIDE X 21 1/2" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

73     C. 1815 NEW YORK BUTLERS DESK, POSS.  ALLISON

BOSCOWEN NH, ORIGINAL GLASS &
LABEL (30" X 14" X 4 1/2)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

74     NEW HAMSPHIRE MIRROR FACE CLOCK BY MERRILL,

THEORUM, HOG SCRAPER, CANDLE
SNUFFER
Estimate: 200.00 - 400.00

75     AMERICANA  ACCESSORIES INC. LOOM BASKET, TOLE
BOX,

7" TALL APPROX. 30.6 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

76     4 GORHAM SILVER FLUTED COLUMN CANDLESTICKS
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LOT #

441/2" X 34" WIDE X 30" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

77     CHIPPENDALE WING BACK CHAIR, BALL & CLAW
FEET

CONTINENTAL COVERED POT APPROX.
34.3 TROY
Estimate: 300.00 - 600.00

78     SILVER INC. ENG. TRAY, 3 RUSSIAN SPOONS &

Estimate: 200.00 - 300.00
79     18THC. CHINA TRADE CIDER JUG, 9 1/2' TALL

REEDED LEGS & ONE DRAWER (29"T X
36" W X 44" OPEN & 22" CLOSED)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

80     PHYFE SCHOOL NYC MAHOGANY PEMBROKE TABLE

WITH COURT LADIES 1849 - 1853
PUBLISHED BY HORAIDO (13" X 29"
OVERALL PRINT SIZE)
Estimate: 300.00 - 600.00

81     KUNIHARU (FL.1840S & 1850S) "YOUNG PRINCE

"THE FOUR SEASONS SNOW IN THE
GARDEN" PUBL. BY HIKOBEL (13" X 28"
OVERALL PRINT SIZE
Estimate: 300.00 - 600.00

82     TOYOKUNI III 1786 - 1864 WOODBLOCK OBAN
TRIPTYCH

LOT #

AT ISHAYUMA TEMPLE, 1857" (13" X 8
3/4")
Estimate: 200.00 - 400.00

83     HIROSHIGE (UTEGAWA ANDOJ) 1797 - 1858 "AUTUMN
MOON

KUNISADA'S SCHOOL KUCHORO
TOYOKUNI W/ DOUBLE CENSORS SEAL
"WIND" C. 1848-1852 (14" X 29" OVERALL
PRINT SIZE)
Estimate: 300.00 - 600.00

84     GENJI PERIOD  WOODBLOCK TRIPTYCH SGND
TOYOKUNI,

"BRILLIANT SCENE OF FIREWORKS IN
THE COOL EVENING AT RYOGOKU
BRIDGE" (13 1/4" X 28" OVERALL  PRINT
SIZE)
Estimate: 300.00 - 600.00

85     OBAN TRIPTYCH SGND UTAGAWA KUNIOSHI GA, 1854

ON PAW FEET (32" TALL X 23 3/4" X 17
1/4")
Estimate: 400.00 - 800.00

86     NY CLASSICALLY CARVED THREE DRAWER WORK
TABLE

20" TALL X 13" WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

87     PAIR OF BRONZE GILDED 4 LIGHT CANDELABRAS

Estimate: 200.00 - 400.00

88     FRENCH BRONZE FIRE GILDED DRESSER MIRROR, 18"
TALL
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LOT #

ENGLISH HALLMARKED APPROX. 15.5
TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

89     STERLING SILVER PIERCED MAPPIN & WEBB CAKE
DISH

UNSIGNED, INITIALLED IN VERSO  (22" X
36")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

90     19THC. AMERICAN SCHOOL  LANDSCAPE, OIL /
CANVAS

18" WIDE X 23" LONG X 29 3/4" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

91     NEW YORK FEDERAL MAHOGANY TILT TOP
CANDLESTAND

6 3/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

92     LALIQUE ART GLASS BIRD VASE & LEAF BORDER
BOWL

APPROX. 32 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

93     STERLING SILVER PITCHER BY MERMOD & JACCARD

GREEN BAND W/ FLORAL GARLANDS, 10
1/2" DIAM
Estimate: 200.00 - 500.00

94     PR OF 18THC. CHINA TRADE PORCELAIN PLATTERS

LOT #

NEARLY IDENTICAL TO AMER. WING
MET MUSEUM VAN RENSSELAER
FAMILY (76" TALL X 43 1/4" WIDE X 21
1/2" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

95     NYC 18THC. MAHOGANY CHEST ON CHEST, ORIG.
BRASS

OIL/ CANVA(1900-1981) PROV. #443
WUERMER INVENTORY (24" X 31")
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

96     CARL WUERMER "THE VALLEY FROM THE HILLSIDE"
O/C

8" DIAM APPROX. 10.28 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

97     JACOBI & JENKINS, BALTIMORE, STERLING SALVER

47" TALL X 35 1/2" X 15"
Estimate: 600.00 - 1,200.00

98     19THC. 1 DOOR JELLY CUPBOARD IN GREEN / GREY
PAINT

APPROX 21.6 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

99     WALLACE STERLING SILVER WATER PITCHER, 4 PINT
SIZE

BY JOHN JAMES TRUMBULL  ARNOLD C.
1840 -50, 30" X 24"  ORIGINAL FRAMES,
PROV. DOWNTOWN GALLERY
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

100     IMPT. PAIR OF AMERICAN SCHOOL PORTRAITS, O/C
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LOT #

IN THE MANNER OF HANNAH DAVIS (12
1/2" X 16 3/4" X 10 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

101     19THC. BLUE WALLPAPER COVERED WOODEN BAND
BOX

ORIGINAL BRASS (72" TALL X 40" WIDE X
22" DEEP)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

102     EARLY 18THC. GEO II WALNUT VENEERED CHEST ON
CHEST

Estimate: 800.00 - 1,200.00

103     LEATHER COVERED RHINOCEROUS, 25" WIDE X 12"
TALL

"GIRL WITH GUITAR" & "GIRL WITH WINE
GLASS"  DATED '93 & '90 (11 1/2" X 6 1/2"
EACH)
Estimate: 500.00 - 900.00

104     PR OF LOUIS JOSEPH NOYAL (1833 - ?) OIL / PANEL

Estimate: 400.00 - 600.00

105     CLASSICAL SEATED MUSE OF MUSIC, 13" T X 14"
LONG

C. 1820 DUNCAN PHYFE WORKSHOP (35
7/8" WIDE X 58 1/2' TALL X 16 1/4" D)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

106     NYC MAHOGANY SECRETAIRE ABATTANT, PHYFE
WORKSHOP

LOT #

COPYRIGHT 1928, PARIS (12" X 9 1/2"
SIGHT SIZE)
Estimate: 400.00 - 800.00

107     LOUIS ICART DRYPOINT ETCHING W/ WINDMILL
STAMP

ARTHUR R. MARTIN 9/17/90 (24" X 20")
Estimate: 300.00 - 600.00

108     OVERSIZED SIGNED NANTUCKET BASKET

Estimate: 200.00 - 500.00

109     PEG RACK WITH 21 HAND FASHIONED PEGS, 96"
LONG

"JP" O/C *** MAY BE PAINTING OVER
PRINT (16" X 23")
Estimate: 400.00 - 800.00

110     "THE SIDE WHEELER,MARY POWELL" SGND WITH
CARTOUCHE

8 3/4" DIAMETER X 5" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

111     SWING HANDLED TACONIC BASKET IN RED PAINT

BULBOUS TURNED LEGS, 6' 10" LONG (15
1/2" SEAT HEIGHT)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

112     LOW BACK PLANK SEAT WINDSOR BENCH, IN OLD
PAINT

13 3/4" DIAM.
Estimate: 400.00 - 800.00

113     18THC. POLYCHROME DECORATED DELFT CHARGER
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LOT #

APPROX. 29.7 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

114     S.KIRK & SON REPOUSSE STERLING COFFEE POT 8
7/8" T

APPROX. 12.2 TROY OZ
Estimate: 150.00 - 250.00

115     9" STERLING SILVER FRUIT BOWL BY TOWLE
SIVERSMITHS

35" TALL X 95" LONG X 24" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

116     CLASSICAL SOFA WITH DOLPHIN FEET

APPROX. 28.8 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

117     STERLING SILV. COFFEE POT & COVERED DISH

Estimate: 200.00 - 300.00

118     GERMAN STRAW FILLED TEDDY BEAR C. 1910 (22"
TALL)

UNSIGNED (10" X 8 1/2")
Estimate: 200.00 - 300.00

119     19THC. OIL / PANEL "SCHOLAR SHARPENING HIS
QUILL"

OF LIVERPOOL, MOON PHASE DIAL &
1907 RECEIPT OF SALE (97" TALL X 21 1/4"
WIDE )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

120     18THC. CHIPPENDALE TALL CASE CLOCK BY
HARRISON

LOT #

UNSIGNED ENGLISH SCHOOL (37" X 29")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

121     EARLY 19THC. OIL/ CANVAS PORTRAIT "MAN & HIS
PUP"

ATTRIB. TO GILLOWS OF LANCASTER
(29" X 16" X 28 1/2" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

122     C. 1810 ROSEWOOD REGENCY WORK / GAME TABLE

& 5 GEORGIAN LADELS & SPOON,
APPROX. 19.28 TROY
Estimate: 200.00 - 300.00

123     ENGLISH HALLMARKED SILVER INC. 6 EARLY VICT.
FORKS

Estimate: 500.00 - 1,500.00
124     19THC. CHINA TRADE ROOSTER FIGURES, 16" TALL

(HENRI LERICHE ) SGND & TITLED
LOWER LEFT CAFE IN ROME (17 3/4" X 12
3/4" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

125     PORTRAIT OF CHARLES DELACOUR SGND H.
LERICHE

ATT. TO JOHN MEAD (28 1/2" T X 39 3/4" L
X 24" CLOSED & 54" OPEN)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

126     ALBANY NY CLASSICAL MAHOGANY DROPLEAF
TABLE C.1825
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LOT #

9" APPROX. 12.65 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

127     STERL SILVER CENTERPIECE BY BAILEY BANKS &
BIDDLE

TELESCOPING PEDESTAL
Estimate: 300.00 - 600.00

128     GEO III C. 1800 ADJUSTIBLE MUSIC / BOOK STAND

19THC. INC. 25 VOLS. WASHINTON
IRVING
Estimate: 200.00 - 300.00

129     28 VOLS. QUARTER BOUND MOROCCAN LEATHER
BOOKS

CARVED KNEES & PAD FEET 43" TALLX
33" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

130     C. 1740 QUEEN ANNE WING BACK CHAIR WITH SHELL

85" X 58" X 20" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

131     C. 1820 GRAIN PTD GLAZED DOOR STEPBACK
CUPBOARD

(CHARLES A. BURLINGAME 1860 - 1930) (9
3/4" X 7 7/8")
Estimate: 400.00 - 600.00

132     "AUTUMN LANDSCAPE" SGND C.A. BURLINGAME, O /
P

LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00

133     0NE 9" DELFT PLATE & ONE 10" BLUE FITZHUGH
PLATE

7 1/2" X 6"
Estimate: 100.00 - 200.00

134     GORHAM STERLING ON COPPER MIXED METAL
TRAY

54 1/2' TALL X 28" WIDE X 21" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

135     COUNTRY SHERATON LIFT LID WRITING DESK W/
DRAWERS

PROV. GRAND CENTRAL GALLERIES (29"
X 36") (1876 - 1954)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

136     OIL/ CANVAS, MARION P. SLOANE  "AUGUST"

Estimate: 200.00 - 300.00
137     ENGLISH JOINT STOOL (20 1/4" X 18" X 10 1/2")

Estimate: 300.00 - 900.00
138     CARVED AMERICAN MARBLE EAGLE (21" X 13" X 13")

APPROX. 21.7 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

139     GORHAM 4 1/2 PINT STERLING SILVER PITCHER
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00

140     TWO DOOR JELLY CUPBOARD 44" TALL X 32" W  X 9
1/2"

19" X 21 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

141     PAINT DECORATED TOLEWARE FUEL CONTAINER

13 1/2" X 12 3/4" LONG
Estimate: 200.00 - 300.00

142     PR OF GEORGIAN SILVER LADELS, APPROX. 12.2
TROY OZ

BRASS & FLAT BRACKET FOOT  (35" T X
37 3/4" X 21 1/4")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

143     C. 1810 INLAID 4 DRAWER NEW ENGLAND CHEST,
ORIG.

SELVAGE  GOUGE (79" X 53")
Estimate: 300.00 - 500.00

144     SEMI ANTIQUE NW PERSIAN AREA RUG WITH BIRDS

Estimate: 400.00 - 800.00
145     CAUCASIAN PRAYER RUG (67" X 41 1/2")

Estimate: 500.00 - 1,000.00
146     SHIRVAN SEMI ANTIQUE AREA RUG (52 1/2" X 69")

LOT #

SHADE NOT SGND (13" TALL)
Estimate: 400.00 - 600.00

147     BRONZE TIFFANY & CO.  HARP LAMP ART GLASS
SHADE

23" X 16 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

148     PAIR OF REVERSE PAINTED ANCESTRAL PORTRAITS

WITH SIDE BY SIDE DRAWERS (27 1/2"
TALL OPEN 67 3/4" CLOSED 43 3/4" DEEP
X 28" )
Estimate: 500.00 - 900.00

149     RARE AMERICAN INLAID MAHOGANY SOFA TABLE C.
1820

ON ROUGE MARBLE BASE 19" TALL X 20"
L
Estimate: 500.00 - 1,000.00

150     GRAND TOUR BRONZE OF BORGHESE GLADIATOR

147" X 108"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

151     ROOMSIZE IVORY FIELD INDO KASHAN CARPET

Estimate: 300.00 - 500.00
152     BOKARA  AREA RUG (74" X 46")

Estimate: 400.00 - 800.00
153     ROOMSIZE KASHAN CARPET
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LOT #

11' 10" X 12'3"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

154     SEMI ANTIQUE KASHAN ROOMSIZE CARPET , LOW
AREAS

39" X 42" WIDE X 20 3/4" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

155     EARLY 19THC. INLAID 4 DRAWER HEPPLEWHITE
CHEST

24" X 17" OVERALL
Estimate: 400.00 - 600.00

156     4 PALM TREE PRINTS DEDICATED TO THE ROYAL
FAMILY

GRAPE VINE CARVING (51 3/4" TALL X 43"
X 19")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

157     MACINTYRE BOW FRONT CHEST WITH COOKIE
CORNERS

(1614 - 1682) "SHIPS IN HEAVY SEAS" 28
1/2" X 24"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

158     OIL/CANVAS ATTRIB. TO BONAVENTURE PEETERS

IN 2 SECTIONS WITH ORIG GLASS &
RAISED PANEL DOORS BELOW (93" TALL
X 53" X 19" D)
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

159     18TH OR EARLY 19THC. WALNUT DUTCH CUPBOARD

LOT #

BY VISINONI VENEZIA (7 1/4" DIAM.)
APPROX. 50.5 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

160     7- .800 SILVER PLATES INC. SET OF 6 HAND CHASED

& MARBLE PEDESTAL (65" TALL
OVERALL)
Estimate: 800.00 - 1,600.00

161     23" MARBLE STATUE SGND A. MORELLI, FLORENCE

BOSTON, WORKING 5 1/2" TALL X  3 1/4 W
X 2 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

162     19THC.FRENCH CARRIAGE CLOCK, RETAILED BY
N.G.WOOD

OF 18THC. ELEMENTS (64 1/2" TALL X 33
1/2" WIDE X 21 1/2" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

163     19THC. DIMINUTIVE HUDSON VALLEY CUPBOARD /
KAAS

AS APOSTLE JOHN ARTIST UNKNOWN (23
1/2' X 18 3/4")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

164     OIL/CANVAS REMBRANDT SELF PORTRAIT 18THC.

PLATE, TRAY & 2 CANDY BOWLS (4 ARE
GORHAM) APPROX. 37.5 T
Estimate: 300.00 - 600.00

165     5 PCS  STERLING SILVER INC. 12 1/2" BUN TRAY, 10"
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LOT #

29" TALL X 40" CLOSED X 62" OPEN X 26"
DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

166     REGENCY ROSEWOOD BANDED TOP SOFA TABLE

12 1/4" X 15 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

167     "PREPARING TO WRITE" UNSIGNED OIL / CANVAS,

APPROX. 17.6 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

168     STERLING SILVER CHOCOLATE POT & MUFFINEER /
SUGAR

Estimate: 200.00 - 400.00

169     JAPANESE BRONZE DRAGON VASE, DRILLED, 19"
TALL

APPROX. 22 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 800.00

170     23 PCS. GEORGIAN STERLING SILVER FLATWARE

C. 1840 (29" TALL X 42" WIDE OPEN X 21")
Estimate: 600.00 - 1,200.00

171     GRECIAN DESIGN AMERICAN MAHOGANY CARD
TABLE

SGND INDISTINCTLY (21" X 32 1/4")
Estimate: 500.00 - 800.00

172     19THC. OIL / CANVAS "NIGHT OF MEPHISTO"

LOT #

22 3/4" TALL
Estimate: 500.00 - 900.00

173     PAIR OF KNIFE BLADE ANDIRONS WITH URN FINIALS

OIL / CANVAS,  CANVAS STAMP ON BACK
EDWARD DECHAUX NEW YORK, 1835
-1865 (24" X 18")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

174     19THC. AMERICAN SCHOOL "SOUTH STREET
SEAPORT, NYC"

19" SEAT HEIGHT
Estimate: 800.00 - 1,200.00

175     SET OF 8 NYC. C. 1830 SABER LEG GONDOLA CHAIRS

INSCRIBED TO HIS WIFE IN VERSO (3 1/4"
X 5" SITE SIZE)
Estimate: 100.00 - 300.00

176     PR OF WATERCOLOR LANDSCAPES BY HENRY KNOX
SMITH

APPROX. 33.6 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

177     GORHAM & TOWLE STERL SILV.PLATES & MSC
STERL. BOWL

IN ORIGINAL PERIOD FRAME (32 1/2" X
23")
Estimate: 400.00 - 800.00

178     ENGRAVING OF GEORGE WASHINGTON AFTER JOHN
TRUMBELL
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LOT #

WALNUT BURL VENEERS& INLAID
INTERIOR (661/2" TALL X  38" WIDE X 10"
DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

179     CONTINENTAL 19THC. SECRETAIRE ABBATANT

UNSGND, OIL / CANVAS 52" X 36 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

180     FULL LENGTH PORTRAIT OF A YOUNG LAD

POSS. NEWPORT RI C. 1760 (25 1/2' X 35
3/4" X 25"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

181     18THC. MAPLE PORRINGER TOP TAP TABLE

Estimate: 200.00 - 300.00

182     22- 19THC. SPOONS  INC. AMER. COIN & ENGLISH
STERL

11 3/8" DIAM
Estimate: 300.00 - 600.00

183     SLIP DECORATED REDWARE DISH W/ BIRD ON
BRANCH

28 1/2' TALL TOP MEASURES 19 1/4" X 26
3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

184     NY FEDERAL MAHOGANY REEDED LEG
CANDLESTAND

21 1/2" X 32"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

185     "VALLEY LANDSCAPE" SIGNED G.A. DOE,
OIL/CANVAS

LOT #

PETERBOROUGH, NH  37 1/2" LONG
Estimate: 300.00 - 900.00

186     1860 RIPPLE TRIM STICK BAROMETER BY CHARLES
WILDER

Estimate: 300.00 - 900.00

187     19THC. STICK BAROMETER BY E.G. SPOONER,
BOSTON 42"

OIL / PANEL (22 3/4" X 27" )
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

188     ZEDEKIAH BELKNAP PORTRAIT OF A YOUNG
WOMAN

17 3/4" SEAT HEIGHT 40 1/2" TALL
OVERALL
Estimate: 300.00 - 500.00

189     HUDSON VALLEY DUCK FOOT SIDE CHAIR

BOARDS (50" X 25 1/4")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

190     FEDERAL TWO SECTION MIRROR, ORIG GILDING &
BACK

(1868 - 1945) (20" X 24")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

191     OIL / BOARD BY KARL YENS, "CALIFORNIA
COASTLINE"

VAN VOORT, RIVER SCENE, BOATS,
BUILDINGS, ETC. 10 5/8" LONG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

192     18TH / EARLY 19THC. MAP HORN INSCRIBED 1776
JACOB
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LOT #

OIL/ CANVAS (28" X 39 1/2")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

193     HUDSON RIVER SCHOOL LANDSCAPE, CK
COLLINS,1871

5 3/4" X 8 3/4" X 6"
Estimate: 200.00 - 500.00

194     19THC. DOUBLE BIN TEA CADDY, TUMBLING BLOCKS
INLAY

17 1/2" SEAT HEIGHT 40 1/2' TALL
OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

195     HUDSON VALLEY 18THC. DUCK FOOT SIDE CHAIR

MISSING HAND GRIP
Estimate: 200.00 - 500.00

196     REV. WAR EAGLE HILTED SWORD W/ ORIG. BLUEING

5" X 5 7/8" X 4"
Estimate: 100.00 - 200.00

197     SINGLE BIN INLAID TEA CADDY

11 3/4" X 10"
Estimate: 300.00 - 500.00

198     OIL / PANEL PORTRAIT OF PROF. JAMES COUPER,
18THC.

SEE "REMEMBERANCE OF PATRRIA" P.
270 - 271 FOR SIMILAR CHEST (22 1/2" X
46" X 23 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

199     18THC. PAINT DECORATED SHOE FOOT BLANKET
CHEST

LOT #

REVOLUTIONARY WAR SWORD
Estimate: 200.00 - 600.00

200     2 SWORDS, BRASS HANDLED FRENCH CUTLASS &
BRITISH

39" LONG
Estimate: 500.00 - 1,000.00

201     CIVIL WAR NON REGULATION OFFICERS SWORD &
SCABBARD

SHOT GUN MUZZLE LOADER 36 3/4"
BARREL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

202     SIDE HAMMER OVER & UNDER PERCUSSION CAP
RIFLE/

BIRMINGHAM, 18THC. 46" BARREL
Estimate: 500.00 - 800.00

203     OFFICERS FUSIL LIGHTWEIGHT RIFLE BY T.
KETLAND,

Estimate: 50.00 - 100.00
204     TWO SHOT FLASKS, LONGEST 8 1/4"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
205     18THC. FLINT LOCK MARKED N. FRENCH 41" BARREL

ON LOCK PLATE 15" BARREL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

206     18THC. COACHMANS FLINT LOCK BLUNDERBLUS
MARKED EIC
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LOT #

FLINTLOCK WITH BRASS BINDINGS 29"
BARREL
Estimate: 400.00 - 600.00

207     SHORT BARREL BRITISH COACHMANS SHOT GUN

Estimate: 400.00 - 800.00

208     MUZZLE LOADING FLINT LOCK FOWLER 35"
BARREL

LEG
Estimate: 400.00 - 600.00

209     EARLY 19THC. CHERRY BIRDCAGE TEA TABLE,
QUEEN ANNE

DRAWERS (8 3/4" X 11 1/2" X 6 1/2")
Estimate: 200.00 - 400.00

210     INLAID SLIDING LID JEWELRY CASKET WITH
MULTIPLE

(1782 - 1854) BOSTON
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

211     AMER. COIN SILVER 3 PC. TEA SET MARKED J.B.
JONES

WORKS & MOON PHASE DIAL, 95 1/2"
TALL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

212     NJ CHERRY TALL CASE CLOCK , REEDED PANELS,
BRASS

29 3/4" X 30 1/2" X 20" (50 1/2" WITH
LEAVES OPEN)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

213     AMERICAN FEDERAL PERIOD INLAID PEDESTAL
SOFA TABLE

LOT #

PROV. SAM HERRUP, WEAR &
DISCOLORATION (72 1/2" X 56 1/4" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

214     RARE 18THC, EMBROIDERED BED COVER , MOUNTED

PAYMENT SLIPS FROM CIVIL & REV WAR
PERIODS
Estimate: 200.00 - 400.00

215     2 FRAMED DOCUMENTS, 1 WITH BRIDGEMAN
PROVENANCE

Estimate: 200.00 - 400.00
216     INLAID DOUBLE BIN TEA CADDY, 4 1/2" X 7" X 4 1/2"

"THE LUTE PLAYER" #'D 44/ 70 PLATE
SIZE (25 3/4" X 19 1/4")
Estimate: 200.00 - 500.00

217     ENGRAVING AFTER CARAVAGGIO BY J.R. ANDERLE

ON OGEE BRACKET FEET & ORIG BRASS
(36 1/2" X 45 1/4" X 24 1/4")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

218     MAHOGANY BOWFRONT CHEST W/ FLUTED
QUARTER COLUMNS

REPLACED GLASS 38" TALL X 10 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

219     PERIOD BANJO CLOCK, PRESENTATION CASE

Estimate: 200.00 - 400.00
220     IRON HARPOON SPEAR , 39 1/2" LONG
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LOT #

OIL / CANVAS ON BOARD (21 7/8" X 16
3/8" )
Estimate: 300.00 - 500.00

221     "TATTING BY THE WINDOW" SGND C. MOETZ??

IN TWO SECTIONS WITH BLIND DOORS
OVER THREE DRAWERS (52" X 41" X 19" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

222     EARLY 19THC. INLAID NEW ENGLAND MAHOGANY
SECRETARY

BLADE IS SPOTTED W/ ORIG BLUEING &
GILDED DECORATION 33 1/2" L
Estimate: 300.00 - 600.00

223     EARLY 19THC (WAR OF 1812) SABRE & LEATHER
SCABBARD

MELCHIOR PAUL VON DESCHWANDEN
OIL / CANVAS (23" X 16 1/4")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

224     SWISS 19THC. PORTRAIT OF AN ANGELIC YOUNG
LADY,

NY C. 1790 (44" TALL X 37" WIDE X 19" D)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

225     APPLEWOOD SLANT LID DESK WITH OGEE BRACKET
FEET

Estimate: 100.00 - 300.00
226     3 EARLY FOOT WARMERS, LARGEST 7" x 10" x 8 3/4"

LOT #

10 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

227     18THC. POLYCHROME & MAGNESIUM DECORATED
STEIN

OIL / CANVAS (22" X 27")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

228     DUTCH SCHOOL INTERIORS, SIGNED R. VAN
BOUCHARD

C. 1810 (30" TALL X 33" WIDE X 18" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

229     DIMINUTIVE 4 DRAWER MAHOGANY ENGLISH
COMMODE

BY REDINGER & CAIER
Estimate: 100.00 - 200.00

230     2 GAL. COBALT DEC. SALT GLAZED POUGHKEEPSIE
NY JUG

1756-1823 BRITISH (24" X 20")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

231     PORTRAIT OF AN OFFICER ATTRIB. TO HENRY
RAEBURN

DESK:34 1/2" T X 38 1/2" X 23" SHELVES:
17 1/2" T X 38 1/2" X 10" DEEP
Estimate: 400.00 - 600.00

232     STATE OF MAINE GRAIN PTD HANGING SHELVES &
DESK
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LOT #

Estimate: 300.00 - 400.00
233     TWO CAST IRON GARDEN RABBITS, TALLEST 11 7/8"

ON GREEN WITH VINE BORDER (15" X 12"
OVERALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

234     1801 NEEDLEWORK ALPHABET & VERSE SAMPLER

BULBOUS TURNINGS (17 1/4" SEAT
HEIGHT)
Estimate: 300.00 - 600.00

235     18THC. WINDSOR SACK BACK ARM CHAIR IN OLD
BLACK

SIGNED CHAS. CHERRY  (12" X 14")
Estimate: 300.00 - 500.00

236     1851 WATERCOLOR PORTRAIT OF A WOMAN IN
PROFILE

BURLINGTON, VT (14 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

237     2 SALT GLAZED JUGS, OVOID BY N. WHITE & 1
BALLARD

14" X 11"
Estimate: 200.00 - 500.00

238     "SPRING LANDSCAPE" ALBERT INSLEY, OIL / BOARD

Estimate: 300.00 - 600.00
239     CAST IRON HORSE HITCHING POST, 52" TALL

LOT #

BAG FRAME STILL PRESENT (29" TALL X
19 1/4" LONG CLOSED X 18" DEEP) (35 3/4"
OPEN)
Estimate: 400.00 - 900.00

240     BOSTON MAHOGANY CLASSICAL DROPLEAF BAG
TABLE

ANDERSEN & WHITING APPROX. 14 TROY
OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

241     GROUP OF STERLING SILVER INC. JENSEN, STEIFF,
KIRK

"MILKING TIME" (1874 - 1963) (21 1/2" X
15" )
Estimate: 200.00 - 500.00

242     WATERCOLOR BY ADRIANUS JOHANNES
GROENWEGEN

IN VICTORIAN PAINT (MISSING PEGS) 26
1/4" T X 41 3/4" X 37"
Estimate: 800.00 - 1,500.00

243     18THC. HUDSON VALLEY SHOE FOOT HUTCH TABLE

(1911 - 2001) OIL / BOARD (8" X 10")
Estimate: 300.00 - 600.00

244     MEDITERRANEAN FISHING BOATS, SGND WILLIAM
WARD, JR

26 3/4 " T X 24 1/2" WIDE X 17 3/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

245     DIMINUTIVE ENGLISH 3 DRAWER BACHELORS
CHEST
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LOT #

OIL / PANEL (7 1/4" X 5 3/4")
Estimate: 100.00 - 300.00

246     19THC. UNSGND PORTRAIT OF A YOUNG WOMAN

Estimate: 200.00 - 400.00
247     LEMON TOP ANDIRONS (15 3/4" TALL X 18" DEEP)

36" OPEN
Estimate: 300.00 - 600.00

248     EMPIRE CARD TABLE 29" TALL X 36" WIDE X 18"
DEEP

OIL / CANVAS (19" X 25 1/2")
Estimate: 400.00 - 800.00

249     "SHEEP IN A LANDSCAPE" ALBERT J. VANPROOIJEN
LABEL

APPROX. 3.6 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 500.00

250     GEO III  STERLING MARROW SPOON & MEAT
SKEWER

OIL / CANVAS (27" X 39 1/2")
Estimate: 300.00 - 600.00

251     19THC. EUROPEAN SCHOOL "FLIRTATION IN THE
PARLOUR"

44 1/2" TALL X 39" WIDE X 15 1/2" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

252     ROSEWOOD CABINET WITH GRILLED DOORS UNDER
DRAWER

LOT #

OIL/ BOARD (8" X 10" EACH)
Estimate: 200.00 - 400.00

253     TWO VENETIAN SCENES, SIGNED J. BEAUFORT

12 1/4" TALL X 29" WIDE X 15 1/4" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

254     CHINA TRADE CAMPHORWOOD BOX WITH LABEL

UNSIGNED (18" X 14")
Estimate: 200.00 - 500.00

255     19THC. AMERICAN SCHOOL RIVER SCENE ON NYC
CANVAS

TOP MEASURES 31 1/2" X 31 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

256     MAHOGANY EMPIRE CENTER TABLE, 29 1/4" TALL

Estimate: 200.00 - 300.00
257     FIVE MERCURY GLASS GLOBES, TALLEST 13"

Estimate: 200.00 - 300.00

258     12 PCS. MERCURY GLASS, CANDLESTICKS,COMPOTE,
FRUIT

"ON THE APPIAN WAY & SAN
GIMIGNANO, NOON"  (6" X 11" & 8" X 14" )
Estimate: 200.00 - 300.00

259     PAIR OIL / BOARD GENE MAGAZZINI
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LOT #

PALACE ART UNION BY P. MACDOWALL
1869 & 1870 & 1 BY R. MONTY, 14" TALL
Estimate: 200.00 - 300.00

260     PR OF CLASSICAL PARIAN STATUES, COPELAND,
CRYSTAL

PR OF CHESTNUT URNS, WALL BOX,
TRIVET, SILHOUETTE
Estimate: 400.00 - 600.00

261     LATE 18TH & EARLY 19THC. ACESSORIES INC. BUN
TRAY,

35 1/2" LONG X 33 1/4" OPEN & 12"
CLOSED, OLD REPAIRS
Estimate: 400.00 - 800.00

262     DIMINUTIVE 18THC. CHERRY DROPLEAF 25 3/4" TALL

OIL / CNAVAS PROV. GALERIE FELIX
VERCEL, MADISON AVE (21" X 25")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

263     FRENCH LANDSCAPE BY GEORGE RENE SINICKI

2 "D" ENDS & DROPLEAF SECTION (75" X
52" OPEN)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

264     3 SECTION MAHOGANY HEPPLEWHITE DINING
TABLE

TOLE TRAY, LAMP, YELLOW BELLOWS,
PEWTER PLATE & MIRROR
Estimate: 300.00 - 500.00

265     GROUP OF AMERICANA  ACCESSORIES INC. RUSH
LIGHT,

LOT #

13 3/4" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

266     19THC. OIL / CANVAS  "COUNTRY VILLAGE"

ONE DRAWER 25 1/2' TALL,
TOP MEASURES 22 1/2" X 32 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

267     STRETCHER BASE TAP TABLE IN OLD SURFACE

EGOLMISE PANEL, ORIGINAL PLATE  &
BACKBOARD (31" X 16 1/2")
Estimate: 300.00 - 600.00

268     AMERICAN 19THC. GILT FRAMED LOOKING GLASS

BRANDED JWG ON SEAT
Estimate: 300.00 - 500.00

269     BENCH GRADE CUSTOM BRACE BACK WINDSOR
CHAIR,

UNSIGNED, CRAQUELURE (20" X 24")
Estimate: 300.00 - 500.00

270     "THOROUGHBRED WITH JOCKEY  UP" OIL / CANVAS

36" X 48" X 21 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

271     19THC. LOUIE PHILIPPE 4 DRAWER MARBLE TOP
COMMODE

ORIG. BACKBOARD (32" X 15 5/8")
Estimate: 300.00 - 600.00

272     EXC. 19THC. LOOKING GLASS WITH EGOLMISE
PANEL
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LOT #

(BARBARA GARVIN B.1936) OIL / CANVAS
29 1/2' X 39 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

273     "THE RETURN OF THE WAR PARTY" SGND B.R.
GARVIN

Estimate: 300.00 - 500.00
274     SHERATON DROP ARM LOLLING CHAIR, 17" X 48 1/2"

FULTON ST. AFTER MAP BY JAME LYNE
(16 3/4" X 21 1/2")
Estimate: 200.00 - 400.00

275     EARLY LITHO MAP OF NEW YORK CITY BY JOSEPH
LAING

70" X 48" X 22"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

276     ENGLISH GEO III 18THC. MAHOGANY CHEST ON
CHEST

74" TALL X 28" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

277     LATE 19THC. EAGLE WEATHERVANE, ORIG.
DIRECTIONALS

GREENE CO. NY BY P. HINSHELWOOD,
PROV. OLD PRINT SHOP (11 3/4" X 15 1/4")
Estimate: 300.00 - 500.00

278     HAND COLORED PRINT AFTER GEORGE INNESS
"NEAR LEEDS

LOT #

31" X 28" X 13"
Estimate: 300.00 - 600.00

279     HUDSON VALLEY DUTCH 18THC. WOOD BOX IN
GREEN PAINT

WITH DIRECTIONALS & SATURN ON
ORIGINAL POST 90" TALL X 35 1/2" W
Estimate: 500.00 - 1,500.00

280     VINTAGE HOWARD JOHNSONS LAMP LIGHTER
WEATHERVANE

39 1/2" X 36 1/2" X 34 1/2" OPEN X 17 1/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

281     GEO III CHIPPENDALE SWING LEG 1 DRAWER CARD
TABLE

10" X 14"
Estimate: 200.00 - 500.00

282     "TONALIST MEADOW" BY ALBERT INSLEY,
OIL/CANVAS

34" X 16" X 9 1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

283     WOOD & WIRE ARCHITECTURAL FINCH CAGE

ORIG. SNIPE HINGES OVER 1 DRAWER
(32" T X 38 1/2" W X 16" D)
Estimate: 300.00 - 500.00

284     18THC. LONG ISLAND BLANKET CHEST DATED 1764

(1800 - 1874) PROV. STEPHAN GALLERY
(13" X 9 1/2")
Estimate: 300.00 - 600.00

285     "RECLINING FRENCH BOY" BY OCTAVE TASSAERT
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BRACKET BASE (27" T X 46" W X 21" D)
Estimate: 300.00 - 500.00

286     LATE 18THC. BLANKET CHEST IN ORIG RED
SURFACE

UNSIGNED (12" X 16")
Estimate: 300.00 - 600.00

287     19THC. OIL / CANVAS "VISTA THROUGH THE TREES"

82" T X 79 1/2" W X 29" D CARCASS : 64: X
21" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

288     EARLY 18THC. HUDSON VALLEY GRAIN PAINTED KAS

1 DURAND CHAIR
Estimate: 200.00 - 400.00

289     2 PERIOD SIDE CHAIRS,WM & MARY W/ PAINT BRUSH
FEET

4 1/2" TALL X 11"
Estimate: 200.00 - 400.00

290     ENGLISH LEEDWARE BLUE FEATHER EDGE
COVERED DISH

5" X 4"
Estimate: 200.00 - 400.00

291     PR OF 19THC. OIL / CANVAS CHARACTER STUDIES

Estimate: 200.00 - 400.00

292     PA TILT TOP BIRDCAGE CANDLESTAND,27 3/4" X 19
3/4"

LOT #

25" X 36" OVERALL
Estimate: 300.00 - 500.00

293     LG FOLIO "LAKE GEORGE" AFTER R.B. HUBBARD,
1865

35" TALL X 40" X 19 1/2' DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

294     C.1810 BIRCH INLAID HEPPLEWHITE CHEST

Estimate: 100.00 - 300.00
295     SMALL SEMI ANTIQUE PERSIAN MAT 22 3/8" X  30"

Estimate: 100.00 - 300.00
296     SMALL SEMI ANTIQUE SAROUK MAT 28 1/2" X 22 3/4"

7" X 12" X 6 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

297     MAHOGANY SARCOPHIGAN FORM TEA CADDY

MEDIAL BRACE (39" LONG X 28 1/4"
TALL) (42" X 39" OPEN)
Estimate: 400.00 - 800.00

298     18THC. QUEEN ANNE MAHOGANY PAD FOOT
PEMBROKE TABLE

ENG. CHAMPIONSHIP BOUT (21 X 28 1/2"
SITE SIZE)
Estimate: 200.00 - 400.00

299     BOXING PRINT PUBLISHED 1863 TOM KING & JEM
MACE
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Estimate: 300.00 - 500.00
300     AFSHAR AREA RUG (49" X 81" )

Estimate: 200.00 - 400.00
301     KILIM AREA RUG (49" X 81")

Estimate: 500.00 - 800.00
302     PERSIAN RUNNER / LONG RUG, 36" X 105"

Estimate: 300.00 - 600.00
303     CAUCASIAN SCATTER RUG, 47" X 71"

Estimate: 300.00 - 500.00
304     LILLIHAN AREA RUG,  52 1/2" X 81 1/2"

33 1/2" X 117"
Estimate: 200.00 - 500.00

305     INDO PERSIAN LONG RUG WITH FIVE MEDALLIONS

Estimate: 100.00 - 200.00
306     AFGHAN SMALL RUG 28 1/2" X 49"

Estimate: 100.00 - 200.00
307     HAMADAN MAT 32" X 26"

Estimate: 400.00 - 800.00
308     INDO HERIZ GALLERY CARPET, 54" x 126"

LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00
309     CAUCASIAN DESIGN AREA RUG, 48" x 92"

9 3/4" x 13 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

310     "COUNTRY ROAD" SIGNED W. RAY BLACKLOCK, OIL
ON BD

Estimate: 100.00 - 200.00
311     19THC. IMARI JARDINEER 5 1/2" X 9"

PARQUETRY INLAY WORKS MARKED
KIENZLE (85" TALL X 20" WIDE X 12 1/4"
DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

312     LOUIE XV  STYLE 20THC. ORMOLU MOUNTED TALL
CLOCK

& GROSS STRETCHER (29 1/2" X 19" X 14")
Estimate: 300.00 - 500.00

313     REGENCY 2 DRAWER WORK TABLE W/ RING TURNED
LEGS

7" TALL X 11 1/2" X 16 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

314     FRENCH INLAID EBONIZED OVAL PLANTER

Estimate: 200.00 - 400.00
315     DEMILUNE WINDOW (61" X 32")
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Estimate: 500.00 - 1,500.00
316     CARVED MARBLE FOUNTAIN

VARIETY OF PATTERNS INC. SMALL PINK
FLOWERS
Estimate: 200.00 - 500.00

317     ASSEMBELED SET OF OVER 210 PCS. HAVILAND
LIMOGES

BY EMILE FINOL INC. JOSEPHINE BAKER,
HAROLD LLOYD & OTHERS, ARTIST
SIGNATURE CARTOUCHE LOWER RIGHT
(63" X 47")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

318     LES WALTON'S MARIONETTES 1930 LITHOGRAPHIC
POSTER

Estimate: 200.00 - 500.00

319     "THE ORANGE TEAROOM & GIFT SHOP" SIGN 20 3/4"
X41"

45 1/2" TALL X 33 1/2" W X 24" DEEP , 19
1/2" SEAT HEIGHT
Estimate: 300.00 - 500.00

320     CHIPPENDALE STYLE WING BACK CHAIR

C.1845, SPLIT COLUMNS IN FIRST FINISH,
UNTOUCHED AND ORIG. 64 1/4" TALL X
41 3/4" W X 20 3/4" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

321     SOLID WALNUT 6 DR. SHERATON /EMPIRE TALL
CHEST

LOT #

UNSIGNED  (7" X 6 3/8")
Estimate: 100.00 - 200.00

322     "GOOSE GIRL" EUROPEAN CITYSCAPE,
WATERCOLOR

Estimate: 200.00 - 400.00

323     BLACK WALNUT RENN. REVIVAL EASEL, 77" TALL X
35" W

Estimate: 200.00 - 400.00

324     4 CLASSICAL STYLE DOUBLE BRANCH SCONCES, 22"
TALL

SQUARE LEGS, 2 SIDES MATCH 1
ARMCHAIR
Estimate: 300.00 - 600.00

325     4 MAHOGANY CHIPPENDALE CHAIRS, PIERCED
SPLATS

"THAT'S ME" (28 1/2" X 15 1/4")  SELF
PORTRAIT (1925 ? -2006 )
Estimate: 800.00 - 1,200.00

326     FOLK ART OIL/PANEL BY MOSE ERNEST TOLLIVER

IVERY , CATSKILL NY  (1922 -2002) CANE
41 1/4" LONG & 27 1/4" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

327     2 PCS. FOLK ART INC. DACHSHUND RIFLE CANE BY
WM.

30" TALL X 35 1/2" WIDE X 18 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

328     ENGLISH 19THC. WALNUT GAME TABLE
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FULLY DEVELOPED FLOWERS (38" X 32"
OVERALL)
Estimate: 300.00 - 900.00

329     19THC. OVAL CARVED WOODEN FRAME MIRROR

Estimate: 400.00 - 800.00
330     QUEEN ANNE BIRD CAGE TEA TABLE, 34" DIAM.

16" X 20"
Estimate: 300.00 - 500.00

331     WOODSTOCK FOREST SGND LOUIS M. KAMP, OIL/BD

Estimate: 100.00 - 300.00

332     4 PAIR OF BRASS PUSH UP CANDLESTICKS, TALLEST
9"

BRIGHTON, LITTLE HAMPTON,
ALLOWAY, HERNE BAY, HASTINGS
Estimate: 200.00 - 400.00

333     10 TRANSFER DECORATED MAUCHLINE WARE
PIECES

18" DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

334     JAPANESE BRONZE CHARGER,  FLYING CRANE
DECORATION

FASHIONED INTO LAMPS
Estimate: 100.00 - 300.00

335     PR OF SAMSON PORCELAIN JARS ON CUSTOM BASES

LOT #

OIL / CANVAS (9" X 13" )
Estimate: 100.00 - 300.00

336     PR. OF COASTAL SCENES SGND C.G. JOHNSTON
C.1885

INTERIOR LINES
Estimate: 50.00 - 150.00

337     18THC. DELFT PUNCH BOWL WITH POLYCHROME
DECORATION

LEAVES (28 3/4" X 38 1/2"LONG X 19"
CLOSED X 34" OPEN )
Estimate: 400.00 - 600.00

338     REGENCY  INLAID MAHOGANY GAME TABLE, PULL
OUT

PATENT JAN 1883
Estimate: 300.00 - 900.00

339     CAST IRON EAGLE AND EAGLETS MECHANICAL
BANK

GLASS TOP (TABLE: 19 1/4" TALL, TOP: 40"
X40" ) (CHAIRS: 36 1/2" TALL X 26" WIDE ,
16 1/2" SEAT HGT)
Estimate: 400.00 - 900.00

340     WROUGHT IRON ARTS & CRAFTS LOW TABLE AND
CHAIRS

ALBANY & SCHENECTADY, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

341     19THC.BOOKS INC. MEMOIRS OF US GRANT,
HISTORY OF
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28 1/2" X 22" X 18"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

342     SET OF 6 HANS WAGNER DANISH MODERN
TEAKWOOD CHAIRS

1980 CUBIST MONOCHROMATIC WOOD
SCULPTURE AWARDED TO ANN SPINELLI
FOR COVER DESIGN FOR JOE
COTTONWOOD "FAMOUS POTOTOES" #37
OF 100 (15" X 15 5/8")
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

343     LOUISE NEVELSON SCULPTURE FOR AMERICAN
BOOK AWARD

21" DIAM
Estimate: 400.00 - 800.00

344     C. 1964 ARTIMEDE NESSO LAMP BY GIANCARLO
MATTIOLI

31" X 21 1/2"  X  21" (17" SEAT HEIGHT)
Estimate: 400.00 - 800.00

345     SET OF 5 YRJO KUKKAPURO MODEL 419 DINING
CHAIRS

33 1/2" X 32 1/2"
Estimate: 200.00 - 600.00

346     YAACOV AGAM PRINT SGND LOWER RIGHT, WHITE
INK

TOP SLIDES, DRAWERS, ORANGE, RED &
WHITE (31" TALL X 60 1/2" WIDE X 22 1/2"
DEEP )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

347     VINTAGE RAYMOND LOEWY DF2000 SERIES SLIDING
DESK

LOT #

C. 1960, ADJUSTIBLE  (18" X 9")
Estimate: 300.00 - 900.00

348     PR  VINTAGE CHROME TUBE DESK LAMPS BY INGO
MAURER

WHITE, RED & ORANGE (41" W X 19 1/2" D
X 29 1/2 TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

349     DF 2000 MID CENTURY MODERN CHEST BY
RAYMOND LOEWY

Estimate: 300.00 - 900.00
350     AMETHYST GEODE 15 3/4" T X 11 1/2" W, OLD REPAIR

Estimate: 500.00 - 1,000.00

351     AMINTE NAUTILUS FOSSIL, CLEO NICERAS 12" X 9
3/4"

FOR HAIMI , FINLAND 18" X 23 1/2" X 23
1/2" & MID CENTURY COFFEE TABLE 14
1/4" X 31 3/4" WIDE X 25 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

352     VINTAGE YRJO KUKKAPURO FLOWER TABLE #667 C.
1960

C. 1960 ATOMIC STYLE BOULE OPAL
GLASS SHADES
Estimate: 500.00 - 1,000.00

353     VINTAGE SWISS MADE MAX BILL 9 LIGHT FLOOR
LAMP
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13 1/4" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

354     PETRIFIED SEQUOIA FROM CALAMITY BUTTE,
OREGON

FOR HAIMI, DIAM 48 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

355     VINTAGE WHITE SATURNAS TABLE BY YRJO
KUKKAPURO

Estimate: 400.00 - 800.00
356     SILURIAM PERIOD CRINOID PLAQUE, 8 1/2" X 18"

ARTIMEDE, POLISHED CHROME 24" DIAM
& RED 19 3/4" MIRROR LABELED
COLLEZIONE SALC CANTO ITALY
Estimate: 300.00 - 600.00

357     2 C.1960'S MIRRORS, NARCISO BY SERGIO MAZZA
FOR

Estimate: 500.00 - 1,500.00

358     DEVONIAN POLISHED ORTOCERVAS PLAQUE (13 1/2 X
17")

OIL / CANVAS (20" X 30)
Estimate: 300.00 - 600.00

359     "MOUNTAIN LANDSCAPE"  SGND GEORGE L. COOK
(1913-?)

TEAKWOOD, NUMBERED (32" TALL X 27"
WIDE)
Estimate: 300.00 - 500.00

360     PR OF VINTAGE LABELED DANISH MODERN ARM
CHAIRS

LOT #

Estimate: 800.00 - 1,200.00

361     9 CHROME AND CREAM UPHOLSTERED MID
CENTURY CHAIRS

& SIDE LIGHTS PHOTO 1 FILE PHOTO.
Estimate: 500.00 - 1,500.00

362     RAYMOND LOWEY DF 2000 BED WITH SIDE CABINETS

Estimate: 200.00 - 400.00
363     4- 19THC. FRENCH HUNTING PRINTS, 14 3/4" X 11 1/4"

36" X 39" X  20"
Estimate: 500.00 - 1,200.00

364     INLAID CHERRY 4 DRAWER CHIPPENDALE CHEST

(OVERALL 60 1/2" T X 66" WIDE) (FIRE
BOX OPENING 39 1/2" TALL X 41 1/2"
WIDE)
Estimate: 300.00 - 600.00

365     FEDERAL PERIOD  FIREPLACE MANTEL

(OVERALL 58" TALL X 78" WIDE)
(FIREBOX OPENING 42" TALL X 52" WIDE)
Estimate: 300.00 - 600.00

366     FEDERAL PERIOD FIREPLACE MANTEL

16" DIAM , CHIP ON LIP OF BOWL
Estimate: 100.00 - 200.00

367     MASONS IRONSTONE PITCHER & BOWL SET
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Estimate: 200.00 - 400.00
368     PAIR OF CAST STONE PATIO POTS (15 1/2" X 191 /2")

80" LONG X 36" TALL X 32" DEEP)
Estimate: 200.00 - 400.00

369     CUSTOM CAMEL BACK CHIPPENDALE STYLE SOFA


